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Bilaga 1

Siffran i kolumnen som heter "Beddmt varde” multipliceras med siffran i kolumnen som he-
ter "Vikt”. Detta upprepas for samtliga kriterier och den totala summan visar pa vilken prio-
ritet strackan bor fa. Hog summa genererar hogre prioritet &n lag summa.

Som exempel har ett antal siffror i kolumnen "Beddmt véarde” i tabellen nedan fetmarkerats.
Den totala summan blir i det exemplet:

xD+(@Ax3)+(Ax)+(AxD)+2xD)+(1x1)+(2x1)+(0x1)+(0x3)=12 poang

Nummer |Urvals- Innebar Bedomt varde ikt
kriterier

Trafik- Antal fordon per arsmedeldygn 2 = Over 4000 ADT
mangd (ADT) pa intilliggande bilvag

1 = 1500-4000 ADT

(blandtrafik).
0 = Under 1500 ADT
Boende  Antal individer per I6pkilometer 2=101 - 3
langs strackan (600 m pa respek- _
tive sida om befintlig vag). = 21l
0=0-25
Felande  Strackan bidrar till att binda sam- 2 = Binder samman i bada 1
lankar man existerade cykelvagar (inklu- andar
och skapa sive 6ver kommungrans). Okad 1 = Bind _
strak funktionalitet om det skapas ett n _d Inder Ssamman 1 en
sammanhangande cykelstrak. ande
= Ingen
Knyta ihop Strackan bidrar till att en eller fler 2 = Tatort i bAda andar 1

tatorter tatorter sammanlankas. . . .
1 =Tatort i en ande

= Ingen

Mal-punk- Strackan bidrar till att viktiga mal- 2 = Malpunkter av hog 1
ter punkter nas. Skolor, storre arbets- dignitet
platser och kollektivtrafikknutpunk-

ter ar av sarskilt hog dignitet. Aven 1L = ML ar arEsisl-

till kyrkor och badplatser utgér ex- hog dignitet
STl [ e U] 0 = Malpunkter av I&g digni-
tet
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Turism/  Strackan har ett varde ur rekreat- 2 = HOgt varde 1

rekreation ions- och/eller turistperspektiv.
persp 1 = Medelhétgt varde

0 = Lagt varde

Pendling Stréckan bidrar till 6kad mojlighet 2 = Mindre an 5 km 1
att arbets- och/eller skolpendla pa .
cykel. Avstand till viktig m&lpunkt i L = 2-10km
narmsta tatort. 0 = Mer an 10 km
Utpekad i Prioriterat cykelstrak enligt 2=1Ja 1
oversikts- Alingsas kommuns oversiktsplan. .
plan 0 = Negj

Trafik-sa- Bedomning av befintlig infrastruk- 2 = Lag, bristfallig, bor und- 3
kerhet turs status och utformning, fran vikas
NVDB (t.ex. vagrenens bredd, sikt-
forhallanden, hastighet, olyckssta-
tistik).

1 = Mindre god, godtagbar,
acceptabel

0 = God, onskvard, attrak-
tiv






